

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:150209-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Roboty drogowe
2020/S 063-150209**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 056-131603)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku

Adres pocztowy: ul. Mostowa 11 A

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL63

Kod pocztowy: 80-778

Państwo: Polska

E-mail: agaicki@zdwgdansk.pl

Tel.: +48 583264960

Faks: +48 583264999

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdw-gdansk.pl

Adres profilu nabywcy: http://platformazakupowa.pl/pn/zdw_gdansk

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Remont dróg wojewódzkich administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku w podziale na części

Numer referencyjny: 5/DZP/2020/PN/WUDiM

II.1.2) Główny kod CPV

45233140

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Remont dróg wojewódzkich administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku w podziale na następujące części:

1) część 1 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 206 na odc. km 57+300 – 58+150 – RDW Bytów;

2) część 2 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 212 na odcinku km 23+800 – 24+520 – RDW Bytów;

- 3) część 3 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 212 na odcinku km 25+800 – 27+650 – RDW Bytów;
- 4) część 4 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 212 na odcinku km 59+330 – 61+030 – RDW Bytów;
- 5) część 5 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 212 na odcinku km 61+030 – 62+875 i 65+527 – 66+405 – RDW Bytów;
- 6) część 6 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 202 na odcinku km 1+000 – 3+000 – RDW Chojnice;
- 7) część 7 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 235 na odcinku km 44+612-46+612;
- 8) część 8 – Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 227 na odcinku km 4+000 - 6+500 – RDW Gdańsk;
- 9) część 9 – Remont Patrz pkt 4.1 IdW – rozdział I SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/03/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 056-131603

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 21/06/2020

Powinno być:

Data: 22/06/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/04/2020

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 24/04/2020

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Dodaje się ppkt 10 w pkt VI.3) o treści „Zgodnie z art. 93 ust. 1a ustawy Pzp, Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia przedmiotowego postępowania, jeżeli środki, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane”.